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Ata da Sessão Ordinária do dia 29/06/2023. Aos vinte e nove dias do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e três, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do 

Paraná, sita à rua Coronel Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 4ª 

(quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 9ª (nona) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Emily Aparecida Ferreira e 

secretariada pelas Vereadoras Mélany de Freitas Bohenkem e Sofia Voichcoski da 

Silva, e presentes os vereadores: Emanuele Siqueira; Franciele de Camargo do Valle; 

Natália Schmitz Havrechaki; Felipe Kapp, Natalia Borges e Gabrieli Jantara Martins. 

Havendo número legal de vereadores, a Srª Presidente em nome de Deus e pelo povo 

declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, qual foi aprovada por 

unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de 

todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente: Vereadora 

Sofia – PL Mãos EmPENHAdas, Vereadora Emanuele – Saúde Mental, Vereadora 

Natália Havrechaki – Pronto Atendimento e Vereadora Gabrielli – Cidades Educadoras. 

Ordem do Dia. Em discussão única os REQUERIMENTOS: 

Para a secretaria municipal de Saúde; 

Da Vereadora Emily, quais os motivos para o encerramento das atividades da “Saúde da 

mulher” com obstetra e ginecologista no hospital, para atendimentos das mulheres 

grávidas em nosso município? Quantos médicos pediatras fazem atendimento em 

Palmeira? Se existe a possibilidade de inserir um pediatra nos plantões do Pronto 

Atendimento? Quantos fonoaudiólogos fazem atendimento em Palmeira? E, se existe 

fila de espera?  Se temos o funcionamento de UTI neonatal em Palmeira? – Da 

Vereadora Sofia, Quantas denúncias de maus-tratos de animais o Departamento de 

Vigilância recebeu desde o início deste ano? Quais ações estão sendo desenvolvidas por 

esta secretaria para a promoção de informações sobre como realizar denúncias de maus 

tratos de animais ou como realizar a adoção de animais abandonados? Quantos 

atendimentos foram realizados desde o início deste ano pelo Castra-móvel? – Da 
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Vereadora Gabrielli, Se existe projeto para a realização de sessões de hemodiálise em 

Palmeira?  Em relação a UTI móvel, quantos casos críticos já foram atendidos? Quais 

são os motivos de não ter atendimento de cardiologista no centro de especialidades? – 

Do Vereador Felipe, Qual é o valor repassado ao Hospital de Caridade de Palmeira para 

a operacionalização e execução das ações no Pronto Atendimento? Como é realizado o 

processo de seleção para contratação de enfermeiros e médicos para trabalhar no Pronto 

Atendimento? Quais são as Unidades Básicas de Saúde que atualmente não possuem 

atendimento médico? Quantas vagas de atendimento médico são disponibilizadas nas 

Unidades de Saúde, sem agendamento? Existe fila de espera para realização de exames 

laboratoriais? – Da Vereadora Natália, Qual é sistemática aplicada para triagem nos 

atendimentos dos pacientes do Pronto Atendimento? Qual o tempo demora aceitável 

dentro das categorias estabelecidas? – Da Vereadora Emanuele, informações se existe 

projeto em parceria com a Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer, para 

realização de campanhas educativas e outras atividades lúdicas como teatro, sobre a 

importância da alimentação saudável em CMEI’s e Escolas de ensino fundamental I ?. 

Em discussão única as INDICAÇOES: 

Para a Secretaria Municipal de Saúde; 

Da Vereadora Natalia Borges, que veja da possibilidade de instalação de toldo na 

Unidade Básica de Saúde da localidade de Vieiras. Da mesma Vereadora que seja 

realizado reuniões na Unidade Básica de Saúde de Vieiras, com palestras com médicos 

especializados em ginecologia, pediatria e psiquiatria. - Da Vereadora Franciele, que 

realize a aquisição de balança para pesagem de adultos, lixeiras e computadores para o 

posto de saúde da localidade de Pinheiral de Baixo. Da mesma Vereadora que veja da 

possibilidade de aumentar o repasse para o Hospital de Caridade, para a contratação de 

mais médicos para o Pronto Atendimento. -  Da Vereadora Mélany, que veja da 

possibilidade de realizar atendimentos odontológicos e de saúde mental na unidade 

Básica de Saúde na comunidade de Colônia Maciel. 
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ANTEPROJETOS DE LEI: 

Da Vereadora Sofia Institui o Programa “Mãos EmPENHAdas” que visa o 

enfrentamento da Violência doméstica contra as mulheres e dá outras providências. – 

Da Vereadora Natália Havrechaki, Institui o Programa “Farmácia Solidária” e dá outras 

providências. 

Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente lembrou que a 

próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 29 de junho, no horário de 13h30m, 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a 

Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª 

Presidente e 1ª Secretária.  


